
 

 

Velká tragédie na Bradavickém hradě 

 

(Bradavice, Londýn, od našeho zvláštního zpravodaje) Včerejšího večera se na pozemcích 

Bradavické školy čar a kouzel, respektive v lese s pozemky sousedícím, stala tragická 

událost, které od dob čtvrtých černokněžnických válek pravděpodobně není rovno. 

Skupina profesorů a zaměstnanců ministerstva byla nalákána do pasti pravděpodobně 

nalíčené skřety a část z nich je vážně zraněna. Máme potvrzeny minimálně dva mrtvé. 

 

Podle našeho zdroje šlo o výpravu 

vyvolanou vedením školy, která měla za 

úkol zjistit více informací o 

předpokládaném nelegálním skřetím 

ležení v nechvalně známém Zapovězeném 

lese. Dohady o existenci takového ležení, 

stejně jako o existenci skřetů operujících za 

hranicemi zákona, kolují v kouzelnické 

společnosti již od incidentu 

s kouzelnickým zlodějem Cypriánem 

Geoffreym. Oficiální stanovisko školy je 

takové, že v incidentu, který vedl ke smrti 

Cypriána Geoffreyho, je skupina skřetů 

zapletena, ovšem ministerstvo tuto 

informaci nikdy nepotvrdilo a skřetí 

delegace při ministerstvu toto vůbec 

odmítá komentovat. 

 

Včerejší výpravy se zúčastnila skupina 

profesorů Bradavické školy a také několik 

bystrozorů povolaných z ministerstva 

kouzel. Ne zcela potvrzenou informací je 

také účast několika studentů na celém 

incidentu. Skupina očividně narazila na 

místo, o kterém se předpokládalo, že je 

skřetím táborem, ovšem dle všeho narazili 

na past v podobě nějaké výbušniny, což 

mělo tragické následky. Ve výbuchu podle 

našich informací tragicky zemřel bystrozor 

McCormic a také jistý Benjamin Fennel, 

dříve profesor školy, který se dle všeho 

vrátil v době výpravy žádat o uvolněné 

profesorské místo. Tragičnost celé události 

podtrhuje to, že pan Fennel byl čerstvě 

zasnouben. 

 

Na oficiální prohlášení ministerstva i školy 

se stále zatím čeká, přičemž oddělení 

bystrozorů vydalo jen krátké vyjádření, že 

celou situaci bude vyšetřovat. Očekává se, 

že na případ bude uvaleno informační 

embargo, ovšem skřetí delegace při 

ministerstvu už ovšem stihla dementovat 

jakoukoliv možnou souvislost skřetů 

s tragédií v Lese. (red) 

 


